
Misturadores Planetários
Planetary Mixers
Mezcladores Planetários

Equipamento destinado à produção de 
concreto, possui um sistema de pás que giram 
em torno de si e em torno de um eixo central 
(Sistema Planetário) e um sistema de pás que 
fazem a raspagem do concreto da parede do 
misturador.
O misturador é revestido internamente por 
chapas de aço carbono de alta resistência à 
abrasão. É abastecido através de caçamba ou 
esteira transportadora.

Equipo destinado a la producción de hormigón, 
que tiene um sistema de palas que gira al 
rededor de si y al rededor de um eje central 
(Sistema Planetário) y um sistema de palas que 
hace la raspadura del hormigón de la pared del 
mezclador.
El mezclador es revestido internamente 
por chapas de acero de alta resistencia a 
abrasión. Alimentado través de skip o cinta 
transportadora.

Equipment used for production of concrete, 
which has a set of spades that spin around 
themselves and around a central axle (Planetary 
System) and a set of spades for craping the 
concrete off the mixer’wall.
The mixer is internally lined with high abrasion 
resistance steel. It is filled up by skip hoist or 
conveyor system.
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Model
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Dados Técnicos
Technical Data | Datos Técnicos

Modelos
Technical Data | Datos Técnicos

Detalhes
Details | Detalhes

MP-7,5
MP-7,5
MP-7,5

MP-20
MP-20
MP-20

MP-50
MP-50
MP-50

MP-60
MP-60
MP-60

Peso da máquina 
Machine weight | Peso de la máquina

Volume de concreto homogeneizado  
por ciclo | Volume of homogenized concrete 
per cycle | Volume de hormigón homogeneizado 
por ciclo

Potência do motor
Motor power | Potencia del motor

Tensão de trabalho
Power supply | Voltaje de trabajo

Abertura e fechamento
Open and close | Abertura y cierre

1.000 kg

0,175 m3

10 cv
10 hp | 10 hp

220 / 380 V 

Cilindro pneumático 
Pneumatic cylinder
Cilindro neumático

2.250 kg

0,45 m3 

20 cv
20 hp | 20 hp 

220 / 380 V 

Cilindro hidráulico 
Hydraulic cylinder
Cilindro hidráulico

2.500 kg

0,75 m3

50 cv
50 hp | 50 hp 

220 / 380 V

Cilindro hidráulico
Hydraulic cylinder
Cilindro hidráulico

4.000 kg

1 m3

60 cv
60 hp | 60 hp

220 / 380 V

Cilindro hidráulico
Hydraulic cylinder
Cilindro hidráulico

MP-7,5 MP-20 MP-50 MP-60

Vista do sistema de pás.
Spade system view.
Visión del sistema de palas.

Alimentação com esteira transportadora.
Feeding with conveyor system.
Alimentación con cinta transportadora.

Redutor.
Reducer.
Reductor.

Unidade dosadora de aditivos.
Additives dosing unit.
Unidad dosificadora de aditivos.

Alimentação por caçamba.
Feeding by skip hoist.
Alimentación por skip.

Unidade dosadora de água.
Water dosing unit.
Unidad dosificadora de agua.
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Peças de reposição | Spare parts | Piezas de repuesto
  
Solicite seu orçamento de peças para reposição no site. | Request a quote for spare parts from the site. | Solicite su presupuesto de piezas para repuesto en el sitio.


